

«Мальчики и девочки»

1. В раннем детстве девочки более послушны, чем мальчики.
2. Девочки могут решать сложные проблемы (задачи) не хуже мальчиков.
3. Мальчики легче поддаются влиянию среды и поэтому сильнее переживают разлуку с родителями.
4. Мальчики более чувствительны к боли, страданию. Они лишь внешне делают вид, что им не больно, поскольку с самого начала их учат, что мужчина не должен плакать.
5. Мальчики становятся агрессивными в самом раннем возрасте, в 2-3 года, когда начинает формироваться их личность.
6. Детские годы мальчики проявляют свою активность более шумно (в драках т. п.). Девочки не столь шумливы, но менее целенаправленны.
7. Девочки не так трусливы на самом деле, как многим кажется. В действительности они могут быть сильнее и решительнее мальчиков, легче преодолевать страх.
8. Девочки не любят больших компаний, они предпочитают одну или не более 2-х подруг. Мальчики собираются в более крупные группы и более склонны к коллективным играм.